
Compte-rendu du conseil d’école du deuxième trimestre RPI Ouest 
27 mars 2015 - Altenheim 

 
Présidence : Florence MAILLARD, directrice de l’école maternelle de Lupstein et coordinatrice du Sternenberg 
Secrétaire : Caroline REIBEL, directrice de l’école d’Altenheim 
 
Présents : 
Représentants des parents d’élèves : Mmes COUSANDIER, NOËL, ANTONI –DISS, OLIVIER, TORRES, BUCK, CLEMENT, 
, M. TRITSCHLER, M. FERRIER, Mme HEILI, Mme BURCKHARDT, M SCHMITT, Mme FLATTER 
Les élus : Mmes VIRIAT, SCHMITT, WICKER, M. HITTINGER, M. HEITZ, Mme KUHN, M GRAD, Mme SCHOTT, Mme 
GOETZ ESTRADA 
Le personnel enseignant : Mmes COURBOT, BROCKER, K-STAATH, KERN, HOWALD, SQUILLACI, DEVELOTTE, 
ZANCHETTA, REIBEL, BECK, WENDLING, M. OSTER, Mme LAGEARD, Mme HEID, Mme NOEL 
Excusés :  
Les élus : M. HAETTEL, M.VOLLMAR, M. MATHIA, Mme RITTER, M.REINER, M. WINTZ 
Représentants des parents d’élèves : Mme LUTZ, Mme VILLANI, Mme BRASSEL, Mme NETZER, Mme DORVAUX 
Le personnel enseignant : Mme BEROFF, Mme JOHNSON, Mme SEILER, Mme FINCK, Mme KLEIN 
 
Ordre du jour 
L’ordre du jour est le suivant : 

1. Vie des classes, projets pédagogiques et culturels : présentation 
2. USEP 
3. APEERS 
4. Transports 
5. Projet Educatif Territorial et Nouvelles Activités Pédagogiques   
6. Ecole intercommunale 
7. Date et heure du prochain conseil d’école 
 

 
La réunion débute à 19h00. Florence MAILLARD souhaite la bienvenue aux personnes présentes, remercie le maire 

d’Altenheim pour la salle et rappelle l’ordre du jour. 

 

1. Vie des classes, projets pédagogiques et culturels : présentation 

 

Projets et vie de la classe Altenheim 

-Après les vacances de Noël, nous avons travaillé sur l’album « A la douche » avec les petits. 

-Cet album nous a servi de point de départ pour aborder l’hygiène corporelle et dentaire en découverte du monde. 

-Le 23 janvier les enfants ont assisté au spectacle « Antoine et les étoiles » proposé par la compagnie des trois chardons à Duntzenheim. Les 

enfants ont beaucoup aimé cette histoire. 

-Les élèves ont également participé au défilé de carnaval et à la fête qui a suivi. Nous remercions l’école de Lupstein pour l’invitation et 

l’organisation et les élèves de Littenheim pour le spectacle. 

-Après les vacances de Carnaval, nous avons commencé à travailler sur le livre : « les orteils n’ont pas de nom ». Nous en avons profité pour 

apprendre le nom des doigts de la main. Et les MS et les GS ont laissé parler leur imagination pour trouver des noms aux orteils. 

-Les élèves ont aussi donné leur avis sur 4 livres à l’occasion de l’opération « les livres caboteurs » organisée par la bibliothèque de Dettwiller 

pour le salon du livre qui aura lieu les 16 et 17 mai. Vous pourrez venir y voir le cahier que nous avons rempli. La boîte de livres est ensuite 

partie pour Littenheim, d’où elle continuera sa route vers Waldolwisheim. 

-Le photographe passera à l’école le 22 avril pour faire la photo de classe. 

Projets et vie des classes de Lupstein 

- Belle cavalcade dans les rues de Lupstein le mardi 17 février, avec les enfants de Littenheim et Altenheim.  

-Chasse aux œufs à Littenheim dans le cadre de la liaison GS CP, jeudi 9 avril 

-Spectacle à l’école maternelle «LE VOYAGE DE TOM » vendredi  22 mai 
 
-Sortie de fin d’année au jardin de POURTALES, vendredi 26 juin 



-Spectacle présenté par les enfants à la salle polyvalente de Lupstein le vendredi 19 juin dès 17h.  

 

Projets et vie des classes de Littenheim 

- Pour tous les élèves de CP : évaluations académiques en lecture-écriture, mi-cp. Les parents vont être informés individuellement des 
résultats de leur enfant. 
 - Cycle NATATION : piscine de Hochfelden, tous les lundis matin, 10 séances entre le 16 mars et le 15 juin inclus. 
- Liaison GS / CP : 
Autour de la galette des rois 
Autour de Carnaval 
Autour de Pâques 
- 17 mars : intervention du CG 67 sur la sécurité dans et aux abords du bus. 
- Participation aux livres caboteurs pour le salon du livre de Dettwiller. 
Merci à M. Cousandier et à Bérénice pour l’utilisation de l’instrument permettant d’observer l’éclipse du vendredi 20 mars dernier. 

 

Projets et vie des classes de Waldolwisheim 

 CE1/CE2 : participation au « Printemps de l’écriture », sur le thème des pierres. Création d’un recueil poétique intitulé «  Rêves de 
pierres » 

 Tous les CE2 et CM1 participent au « Marathon de l’orthographe » ( 1 épreuve par trimestre) 
 1
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 semaine de janvier nous avons célébré l’Epiphanie avec la traditionnelle galette des rois. 

  17/02 : les 2 classes ont fêté Carnaval en se déguisant et ont fait un tour dans le village. Un grand merci aux parents qui ont 
confectionné des beignets. 

 31/03 : classe de CE1/CE2 se rend à Strasbourg pour assister à un concert de l’Orchestre  Philharmonique. La pièce qui sera 
interprétée est « le Carnaval des animaux » de Camille St Saëns. 

 07/04 : début du cycle natation pour la classe CE1/CE2 à la piscine de Hochfelden. Merci aux parents accompagnateurs. 
  10/04 : CE2/CM1 : participation à la rencontre « acro-gym – expression corporelle » avec les classes de Furchhausen et  

Friedolsheim. 
  

Poursuite du projet « Ocarina » avec notre intervenant Pierre Charby 
 

Projets et vie des classes de Friedolsheim 

  Notre participation au Concours du Printemps de l’écriture dans la catégorie création poétique a abouti à la production d’un recueil de 

poésies.  

 Notre projet de Webradio suit son cours. Nous profitons des heures d’Activités Pédagogiques Complémentaires des mardis et jeudis pour 

travailler en groupe restreint. Durant ce temps, nous enregistrons l’émission de l’un des groupes et les élèves apprennent à travailler le son à 

l’aide du logiciel Audacity. 

 Le 17 mars, nous avons assisté à une représentation du « Carnaval des animaux » de Camile Saint-Saëns proposée par l’Orchestre 

Philharmonique de Strasbourg. Nous avons préparé cette sortie avec Lucile notre musicienne-intervenante, qui intervient le vendredi. 

 Le 24 mars, le Conseil Général du Bas-Rhin est intervenu dans la classe pour aborder les problèmes de sécurité dans les bus. 

 Dans le cadre de la semaine de la culture, la classe participera à la traditionnelle rencontre chantante et à une représentation du « Bremer 

Stadtmusikanten » le vendredi 12 juin 2015. 

 Les traditionnelles visites de collèges auront lieu au mois de juin, les dates vous seront communiquées au fur et à mesure. 

 La photo de classe aura lieu le 26 mai 2015. 

 La classe vous invite à une présentation de leur travail le 26 juin à 19h dans la salle polyvalente de Friedolsheim. 

Projets et vie des classes de Furchhausen  

Lundi 12 janvier : Projet école et cinéma : les 2 classes  sont allées voir le film de Charlie Chaplin, « la ruée vers l’or ».  

Jeudi 22 janvier : Les 2 classes sont allées à l’espace Rohan de Saverne voir le spectacle intitulé « Rose ». 

Mardi 17 février : Intervention de M. Braud dans les 2 classes pour présenter aux enfants son projet de plantation d’arbres en Afghanistan.  

Février 2015 : collecte de matériel scolaire pour une école du Sri-Lanka. 

Lundi 9 mars : spectacle « le carnaval des animaux » présenté par l’Orchestre Philharmonique de Strasbourg. 

Mardi 17 mars : Intervention dans les 2 classes de Karima BENDADA du Conseil Général pour aborder les problèmes de sécurité dans le bus. 
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 partie théorique sous la forme d’un diaporama et de questions puis 2
ème

 partie : exercice d’évacuation du bus. 

Mardi 24 et mercredi 25 mars : Poursuite du projet instauré depuis 7 ans - M. Braud est intervenu dans les 2 classes pour présenter le travail 

déjà effectué les années précédentes et la plantation d’arbres. Par 2, les enfants ont planté leur arbre. La commune de Furchhausen finance 

chaque année l’achat des arbres et le matériel de protection. Merci à la commune, à M. Braud, M. Reinhardt l’ouvrier communal et les parents 

accompagnateurs. Comme l’an dernier, cette plantation entre dans le cadre de la Journée Internationale des Forêts. 

Lundi 30 mars : Les 2 classes iront voir le film  « Pierre et le loup ». Un travail en classe a été fait suite à ces projections en histoire des arts. 

Nous remercions les conducteurs des 2 minibus de nous avoir emmenés à Saverne car cela a réduit considérablement le prix du transport.  



 

2. USEP 

 

Ecole de Furchhausen 
Jeudi 19 février : rencontre handball à Otterswiller avec des classes de Marmoutier et d’Otterswiller 
 

Ecole de Waldolwisheim 
13 élèves de l’école ont participé au Cross de Brumath. Félicitations à tous les coureurs et particulièrement à nos 3 médaillés, dont Mélisande 
Ulrich qui a terminé à la 1
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 place de la course des filles  nées en 2007. 

 
Rencontres sportives communes à plusieurs écoles du RPI 

Samedi 21 mars : cross de Brumath – 85 enfants  + 19 adultes étaient inscrits.  

Vendredi 10 avril : rencontre d’acrogym et d’expression corporelle entre les 2 classes de Furchhausen, les CE2 bilingues de Waldolwisheim 

ainsi que les CM2 de Friedolsheim. Cette rencontre aura lieu le matin, à la salle de Waldolwisheim et les parents sont conviés au spectacle. 

Mercredi 15 avril : course longue du Sternenberg à Waldolwisheim. Toutes les classes du CP au CM2 du Sternenberg y participent. 

 

3. APEERS 
 

Mme Clément prend la parole au nom de l’APEERS pour évoquer deux points. 

 L’action fournitures scolaires 

Le site devrait être ouvert pour les enseignants au plus tard le 20 avril. Les enseignants devront renseigner leur liste de matériel pour le 

13 mai afin qu’une commande prévisionnelle chez Majuscule puisse être faite à la date du 19 mai. 

Pour les parents, les modalités restent les mêmes avec une distribution des listes sur papier et une commande par internet sur le site. La 

date limite des commandes est fixée au 10 juin avec une possibilité d’arrangement si arrivée tardive d’un enseignant ou changement 

d’orientation de l’élève. 

La distribution des colis se fera dans les relais entre le 26 et le 28 juin. 

Mme Clément a finalisé la liste et donne des informations sur certains éléments des listes : Cahiers polypropylène, cahier divers et 

protège cahier, cahier de texte supprimé, ajout d’un agenda avec possibilité de le prendre sur la liste ou de l’acheter en achat personnel. 

Les packs cahiers seront reconduits. Mme Lageard précise qu’il faudrait un ajustement car les cahiers ayant été livrés directement à 

l’école, les parents avaient oublié qu’ils les avaient commandés et les écoles se sont retrouvées avec le double du matériel nécessaire. Ces 

packs ne figuraient pas l’année dernière sur la liste imprimable, ils le seront cette année, ce qui devrait régler le problème. De plus les 

dictionnaires et les cahiers classeurs ont été sortis du pack car ils sont réutilisables. Ils pourront cependant quand même être commandés 

à part. Le petit matériel (règle, stylo) ne sera pas compris dans les packs, certains parents n’ayant pas pris le pack l’année dernière à cause 

de la présence de ce matériel. 

Les enseignants signalent que cette année le mouvement a été retardé, le résultat ne sera connu que le 26 mai ce qui pose des problèmes 

de délais pour les listes. Il faudra donc soit retarder la commande prévisionnelle ou comme le propose Mme Clément la faire en se basant 

sur les listes des enseignants qui restent dans le réseau. 

Les listes devraient être distribuées début juin mais toujours après accord des enseignants. 

Les colis seront toujours livrés aux parents dans les relais colis. Les packs cahiers, tout comme les colis d’hygiène pourront être livrés fin 

d’année ou fin août dans les écoles. 

 Mme Clément quitte la présidence de l’APEERS 

En fin d’année, ses enfants n’étant plus scolarisés dans le réseau, Mme Clément devra quitter l’APEERS. C’est également le cas de 

Mme Maréchal la vice- présidente. Pour que l’association puisse continuer d’exister, il faudra leur trouver des remplaçants. Un mot 

sera collé dans les cahiers. Mme Clément explique que les parents restant épauleront les volontaires et leur expliqueront leurs 

tâches. Elle rappelle aussi que l’association sert aussi de compte bancaire aux écoles ce qui permet l’organisation d’actions comme 

les ventes de fromages ou de viennoiseries. Sans elle, il faudrait passer par les comptes privés des parents. Si les actions (bourses aux 

vêtements ou aux livres, chocolats) semblent trop lourdes pour le nouveau président, l’association peut aussi exister uniquement 

comme compte bancaire. Il faudra motiver les parents. 

 

4. Transports 

 
On évoque d’abord un problème de comportement sur la ligne 483 qui va de Friedolsheim à Furchhausen. Ce sont surtout des enfants de cycle 

3, sans accompagnatrice. La vice-présidente de la commission transport est déjà montée souvent dans le bus pour constater le problème qui 

dure depuis le début de l’année.  

M. Hittinger assure que le SIVOS fait le maximum pour tenter de résoudre le problème, mais qu’il n’est pas possible  « de mettre un policier 

derrière chaque enfant ». 

Suite à une demande d’un parent, M Hittinger précise qu’il n’est pas possible de mettre une accompagnatrice dans ce bus. Aucune n’est 

disponible. De plus, cela a un coût et comme les subventions aux communes pour les transports sont actuellement en baisse et que c’est le 

SIVOS (donc les communes) qui paie les accompagnatrices ce n’est financièrement pas possible. 



Il propose donc que soit discuté au prochain Comité Directeur un durcissement des sanctions avec une possibilité d’une exclusion temporaire 

immédiate si un fait grave est constaté. Puis il rappelle les procédures actuellement en place. 

A ce jour : 

 Il existe un règlement dans les bus que les élèves sont censés respecter. 

 Lorsqu’un enfant perd 8 points, il comparait en conseil restreint. Pour preuve de l’augmentation des infractions, pour la première 

fois depuis qu’il est au SIVOS, une fille a été convoquée en conseil restreint et deux autres sont encore en prévision. 

Un conseil restreint regroupe l’élève fauteur de trouble, ses parents, un accompagnateur, les délégués des parents d’élèves, le maire 

du village, un représentant du CG, le président du SIVOS,  les délégués de la classe de l’élève et éventuellement le chauffeur quand 

cela est possible. Le but de ce conseil est un rappel du règlement et du risque d’exclusion. L’élève doit également écrire un contrat 

dans lequel il s’engage à respecter les règles. Il a donc surtout un rôle moralisateur. 

 On ne peut exclure un élève que s’il n’a plus de points. 

 Il est aussi rappelé que les personnes qui peuvent retirer des points sont les accompagnatrices, les chauffeurs et les enseignants s’ils 

constatent une infraction aux arrêts de bus.  

 Il est difficile pour les conducteurs  de retirer des points car ils ne peuvent regarder derrière eux, c’est trop dangereux. 

Au dernier comité directeur, il a été demandé aux référents des communes de discuter avec les enfants, les parents et les nourrices aux arrêts 

de bus. Mme Clément signale que parfois les élèves attendent seuls aux arrêts (exemple : un bus passe à Maennolsheim à 8h et le suivant 

passe à 8h20.) 

Elle signale aussi que certains enfants sont en souffrance et commencent à se défendre et sont punis de ce fait. Elle signale aussi que 3 élèves 

sont connus et demande s’il est possible de les exclure. M. Hittinger répond qu’avec le règlement actuel c’est impossible tant qu’ils n’ont pas 

perdu tous les points de leur permis. 

Une demande de mettre une accompagnatrice juste pour une semaine est faite. Les membres du SIVOS répondent que ça a été fait mais qu’à 

peine l’adulte sorti du bus, les incivilités reprennent. 

Les parents peuvent-ils accompagner bénévolement dans ce cas ? M. Hittinger souligne le besoin de faire une demande au CG67 pour une 

demande de couverture par l’assurance et leur rappelle qu’ils n’auront pas de pouvoir sur les élèves. 

De plus, il est signalé que certains élèves répondent de manière vulgaire aux ATSEM et les insultent.  

M. Hittinger demande aussi aux parents des élèves victimes de pressions ou de dégradation de matériel de lui envoyer un courrier pour 

pouvoir réagir. Il se peut que les élèves incriminés n’aient même pas perdu de points car ils sont seuls avec le conducteur. Une des possibilités 

serait de passer par l’exclusion. Cela calmerait peut-être les autres élèves. En effet, les petits commencent à imiter les plus grands d’où une 

situation qui s’installe. 

Se pose alors la problématique du moyen de cette exclusion.  

 Au moyen d’un conseil comme les conseils restreints avec exclusion immédiate. 

 Après envoi d’un courrier aux parents expliquant le problème et stipulant que c’est le dernier avertissement avant exclusion ou le 

conseil. 

 L’exclusion serait temporaire mais combien de temps 1 ou 2 semaines ? 

 Est-ce légal ? Il faut faire attention à ne pas se retrouver coincé. 

Les parents d’élèves souhaitent savoir s’il y aura encore un ramassage pour les élèves de Lochwiller et Knoersheim l’année prochaine. 

Actuellement, le cas de Lochwiller est un cas particulier dû à la scolarisation d’élèves du village dans les écoles bilingues du réseau. Pour 

l’année prochaine, cela sera débattu en commission le 16 avril. Mais sur le principe, il n’y a plus de ramassage dans les communes qui quittent 

le réseau. Les élèves qui y restent peuvent cependant prendre les transports dans un des villages du réseau. 

Y a-t-il toujours des problèmes de retard sur la ligne 481 ? 

Les enseignants disent que mercredi, le bus a eu 25 minutes de retard. Aucune information n’est parvenue et les référents n’ont pas été 

prévenus. Les parents se plaignent car les enfants attendent dans ce cas longtemps et seuls aux arrêts de bus. 

Un parent demande si les soucis sont dûs au transporteur. Il semblerait que oui car le bus est en retard dès le premier arrêt. M Hittinger est en 

possession d’une copie de lettre adressée par un parent au transporteur. Il est mis en évidence aussi qu’une absence de bus et certains retards 

ne sont pas remontés jusqu’au SIVOS car ces problèmes de planning auraient déjà dû être résolus. Il propose donc l’organisation d’une réunion 

avec Fabrice représentant des cars des Rohan pour faire le point. 

 

5. Projet Educatif Territorial et Nouvelles Activités Pédagogiques   

 
Les parents font remarquer que les élèves sont fatigués à causes des nouveaux rythmes.  Mme Viriat souligne que la réforme doit être 

appliquée « fatigue ou non ». Les parents d’élèves souhaitent juste que cela soit noté dans le compte-rendu pour une remontée au niveau de 

l’académie. 

 Les NAP 

Pour l’instant aucune proposition sur le fond ou la forme de nouvelles activités pédagogiques. Une commission a travaillé sur le sujet. Peut 

être aurons- nous des nouvelles pour le prochain conseil d’école. Pour l’instant, on a besoin d’informations supplémentaires et de résoudre la 

difficulté liée aux transports. En effet, changer les tournées engendrerait un coût supplémentaire. Cela n’est pas un frein à la réflexion et la 

commission se réunira de nouveau la semaine prochaine. Cependant Mme Viriat souligne qu’il sera difficile de les organiser pour tous les 

élèves du réseau. L’objectif est donc pour l’instant que tous les élèves du réseau aient accès à une NAP à un moment de leur scolarité. Ce 

serait la proposition minimale pour l’année prochaine. 



Pour l’instant, les réflexions se font sur les domaines à privilégier. Une proposition a été faite par l’USEP pour le domaine sportif , mais la 

discussion continue avec les maires. 

Autres domaines de travail, la forme : mise en place avec les horaires actuels, après l’école, mais les parents des élèves y participant devront 

chercher leur enfant. Ou alors retour aux anciens horaires de classe en dégageant une après-midi pour les NAP, mais cela pose un problème de 

contrat avec les transporteurs. 

Pour l’instant la solution retenue serait la première : NAP après l’école en demandant aux parents de chercher les élèves inscrits. Les 

maternelles ne seraient pas concernés par les NAP. 

 

 Le PEDT 

Actuellement, nous n’avons pas de PEDT. Il faudra en faire un pour l’année prochaine si l’on veut continuer à toucher la subvention de l’Etat 

qui est de 50€/enfant. Cette subvention sert actuellement à payer les 45 minutes de garderie supplémentaire engendrées par les changements 

d’horaire des écoles. En l’absence de PEDT, le SIVOS s’interroge sur la refacturation de ces 45 minutes aux parents. Aujourd’hui, les communes 

ne sont plus obligées d’organiser des NAP pour avoir un PEDT. 

En effet, le problème de la ruralité est le grand nombre de sites avec plusieurs catégories d’élèves par site. 3H de NAP par semaine sur une 

année reviendraient à un coût de 12 000€ pour les intervenants. Il faudrait multiplier cela par le nombre de sites d’où un budget incroyable. 

On se retrouve donc coincé par la logistique avant même l’organisation. 

Le SIVOS va cependant essayer de proposer quelque chose pour l’année prochaine. Même quelque chose de léger pour amorcer la chose et se 

doter d’un PEDT. 

La commission se réunira à nouveau le 1 avril 2015. 

 
6. Ecole intercommunale 

 
Le comité directeur de novembre 2014 a délibéré sur la nouvelle organisation du réseau. Il a été décidé de la création d’une nouvelle école 

intercommunale et du maintien de trois sites à savoir l’école de Saessolsheim, l’école de Lupstein et l’école de Westhouse/Marmoutier. Les 

écoles de Lupstein et Westhouse seront réservées à la maternelle et la nouvelle école ainsi que celle de Saessolsheim, à l’élémentaire. La 

raison est que la construction d’une école maternelle est plus onéreuse que celle d’une école élémentaire. 

Il reste à décider du site de la nouvelle école. Deux propositions sont en lice : un site à Lupstein près du stade ou un site à Waldolwisheim pour 

une école au centre du village à côté de la salle polyvalente. La commission était très favorable au projet de Lupstein mais quelques personnes 

souhaitant encore avoir des précisions sur le projet de Waldolwisheim, la décision sera prise le 16 avril 2015. 

M. Heitz demande de tenir compte du nombre de voitures et de bus qui seraient amenés à se garer devant la nouvelle école. 

Les parents d’élèves demandent quand se fera la rentrée dans la nouvelle école. M Hittinger répond qu’en étant optimiste, ce serait en 2017, 

ce qui coïncide avec la date de départ annoncé de Gingsheim et de Duntzenheim. Mais, du retard a été pris dans la création de leur école, les 

deux évènements pourraient donc avoir lieu à la rentrée de 2018. 

Pour l’année prochaine, on ne sait pas encore s’il y aura une fermeture, on le saura le 30 mars avec une confirmation le 7 avril. Nous avons 2 

grosses sections de CM2 qui partiront cette année ainsi que l’année suivante et peu d’inscriptions en petite section de maternelle. 

Le projet de l’école intercommunale a été calculé en tenant compte des différents départs (Knoersheim, Gingsheim, Duntzenheim) et de 

l’estimation des futurs effectifs. 

Les parents demandent combien d’élèves seront accueillis dans la nouvelle école. Au maximum 8 ou 9 classes soit 200 élèves d’après le 

président du Sivos.  Les sites périscolaires devraient changer aussi, mais on en saura plus au troisième trimestre. 

 

7. Date et heure du prochain conseil d’école 

 
Le prochain conseil d’école est prévu pour le 30 juin à 19H lieu à définir. 

Les questions des parents devront parvenir aux enseignants pour le conseil des maîtres prévu le mardi 16 juin. 

Un problème est soulevé : les délégués des parents de l’école de Westhouse/Marmoutier n’ont pas reçu l’invitation pour ce conseil d’école. Il 

est rappelé la procédure de distribution des invitations. Mme Maillard envoie les invitations aux  directeurs qui les transmettent aux délégués 

des parents de leur école. La coordinatrice envoie aussi les invitations aux maires, membres et délégués du SIVOS, à l’inspection et aux 

enseignants. 

 

La séance est levée à 20h35 


